

**В Николаевске-на-Амуре перед судом предстанет виновник дорожно-транспортного происшествия с летальным исходом.**

Николаевский-на-Амуре городской прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а,в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортным средством).

31 декабря 2023 года водитель автомобиля марки «Toyota Land Cruiser», не имея права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался по ул. Советской в направлении переулка Заводской в сторону ул. 1-я батарейная в г. Николаевск-на-Амуре.

На заднем сидении автомобиля находились две 18-летние девушки.

Не справившись с управлением, водитель совершил наезд на столб стационарного электрического освещения.

В результате дорожного происшествия одна девушка, вылетев через заднее стекло автомобиля, скончалась на месте. Второй причинен тяжкий вред здоровью.

За данное преступление законом предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 12 лет.

Помощник городского прокурора

В.К. Лончакова

СОГЛАСОВАНО

Николаевский-на-Амуре  
городской прокурор

В.С. Шевелёв